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ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 4 February 2025

ΠΟΛΥΧΡΩΜΕΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΣΤΟ ΚΘΒΕ: «ΤΕΧΝΗΤΗ
ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ» ΚΥΡΙΑΚΗ 16
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

thessculture.gr/theatro/polychromes-kyriakes-sto-kthve-technit/

https://thessculture.gr/theatro/polychromes-kyriakes-sto-kthve-technit/


2/4



3/4

ΠΟΛΥΧΡΩΜΕΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΣΤΟ ΚΘΒΕ

«ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ»

 Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025
Θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών
 12:00-16:00

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος ανοίγει τις
πόρτες του στο κοινό της πόλης, με μια σειρά δράσεων εστιασμένων στην τεχνητή
νοημοσύνη. Η πρώτη Πολύχρωμη Κυριακή στο ΚΘΒΕ για το 2025, με τίτλο
«Τεχνητή Νοημοσύνη & Πολιτισμός» θα πραγματοποιηθεί σε χώρους του Θεάτρου
της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών.

Σε μια ιστορική στιγμή που η ανθρωπότητα με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης
οδεύει προς ένα τεράστιο τεχνολογικό άλμα, το οποίο μας φέρνει μπροστά σε νέες
πραγματικότητες, το ΚΘΒΕ αφιερώνει μια ημέρα ενημέρωσης, συμμετοχής και
διαλόγου, πάνω στις σύγχρονες αυτές τεχνολογικές εξελίξεις.
Η υψηλή τεχνολογία του 21  αιώνα δημιουργεί νέες δυνατότητες, προοπτικές αλλά και
κινδύνους, που απαιτούν γνώση, εγρήγορση και σκέψη. Ο ανθρώπινος πολιτισμός
διανύει μια περίοδο ιδιαίτερα κρίσιμων αλλαγών και προκλήσεων, στις οποίες καλείται
να ανταπεξέλθει με ταχύτητα αλλά και με επίγνωση. Καθώς εξελίσσεται αυτή η νέα
μορφή «νοημοσύνης», που συσσωρεύει τεράστιο όγκο πληροφοριών και εκπαιδεύεται
να παράγει «έργα λογικής», ο άνθρωπος βρίσκεται αντιμέτωπος με σοβαρά οντολογικά
και ηθικά ζητήματα. Μπορεί να ελέγξει αυτό το τεράστιο τεχνολογικό φαινόμενο; Πώς
θα μπορούσε να διασφαλίσει την ορθή χρήση του; Τι εφόδια χρειάζεται ο άνθρωπος
του μέλλοντος για να ανταπεξέλθει στη νέα εποχή; Ποιες πτυχές της ανθρώπινης
νόησης είναι χρήσιμο να εξελίξει, ενόσω αρχίζει να έχει στη διάθεσή του κάθε στιγμή,
όποια πληροφορία επιθυμεί μέσα από την τεχνητή νοημοσύνη;

Το πρόγραμμα της ημέρας θα ξεκινήσει με μια σειρά εργαστηρίων, που θα δώσουν την
ευκαιρία στο κοινό της πόλης να ενημερωθεί για τις νέες προοπτικές και να
παρακολουθήσει δράσεις, που αποκαλύπτουν τις δυνατότητες της τεχνητής
νοημοσύνης στην τέχνη. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει συζήτηση στην οποία θα
συμμετέχουν η Έρι Κύργια (δραματουργός-μεταφράστρια) και ο Γιώργος
Χατζηβασιλείου (Δρ. Φιλοσοφίας της τεχνολογίας, συγγραφέας του βιβλίου
«Φιλοσοφία της Τεχνητής Νοημοσύνης – Ένα ταξίδι στο μέλλον», δημοσιογράφος),
που θα προσανατολιστεί στις ηθικές και φιλοσοφικές προεκτάσεις της τεχνητής
νοημοσύνης στην τέχνη και στον πολιτισμό.

 

Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025
Θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών (12:00-16:00)

Διαβάστε ολόκληρο το δελτίο Τύπου
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